

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Боевой Темп

169

Орган парткома, дирекции и завкома профсоюза
Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина

№ 84 (309) Вторник, 28 октября 1947 г.

Улучшить руководство соревнованием инженерно-технических работников

Послевоенным пятилетним планом перед советским народом поставлены огромные задачи по восстановлению и дальнейшему развитию народного хозяйства страны. В решение этой крупнейшей государственной задачи включились широкие слои тружеников всех отраслей хозяйственной и культурной жизни страны.

Советские патриоты, проникнутые беззаветной любовью к своей социалистической Родине, к вдохновителю и организатору наших побед товарищу Сталину, стремятся не только выполнить, но и перевыполнить пятилетний план.

Широко развернувшееся социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана выдвинуло славную плеяду новаторов производственных, подлинных советских патриотов — тт. Иванова, Матросова, Медведева, Российского и многих других, добивающихся увеличения выпуска продукции, без добавления нового оборудования и рабочей силы, путем применения новых, более рациональных методов производства, удлинения сроков службы оборудования, без его капитального ремонта, обучения рабочих стахановским методам труда, подтягивания всех отстающих до уровня передовых.

Почин новаторов был подхвачен на всех предприятиях страны, в том числе на нашем заводе.

Всем известны достижения технологов моторного цеха: тт. Клюева, добившегося значительного увеличения выпуска продукции на участке гильзы, в тракторном цехе — тт. Королева и Смелянского и многих других.

В соответствии с решениями ВЦСПС о развертывании соревнования среди инженерно-технических работников на нашем заводе были разработаны и утверждены директором завода и завкомом профсоюза условия социалистического соревнования инженерно-технических работников.

"Условия" предусматривают, что за достижение лучших результатов в соревновании технологов, конструкторов, нормировщиков и других инженерно-технических работников премировать денежными вознаграждениями с присвоением им звания "Лучший технолог", "Лучший конструктор" и т. д.

Надо включить все силы на досрочное выполнение пятилетнего плана.

БЮЛЛЕТЕНЬ
ДЛЯ Членов
Большой
Союзной
Коммунистической
Партии
СССР
имени
В. И. Ленина

ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ В СОСТАВ ОКРУЖНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

ПАТРИОТКА

Состоялось расширенное заседание бюро комсомольской организации моторного цеха по выдвижению кандидатов в окружные избирательные комиссии по выборам в городской Совет депутатов трудящихся.

Комсомольцами цеха выдвинута нормировщик цеха комсомолка Мария Янкина.

Выдвинув кандидатуру тов. Янкиной, технолог Мокроусова, характеризуя ее работу, сказала: "Комсомолка Янкина добросовестно относится к своей работе, активно участвует в общественной жизни цеха".

Тов. Янкина совершила патриотический поступок, достойный подражания. На участке стальных деталей заболел шлифовщик. При недостатке рабочей силы на участке болезнь шлифовщика грозила срывом подачи деталей на сборку. Тогда тов. Янкина решила стать за шлифовальный станок и, проработав почти 15 дней, помогла участку выйти из прорыва и выполнить месячную программу.

Кандидатами в избирательные комиссии комсомольцы цеха единодушно выдвинули также сверловщицу участка тяжелых деталей тов. Кутловскую Марию, наладчика участка поршневых колец Лидию Полянину, наладчика участка чугунных деталей Александра Погребняк и планировщицу цеха тов. Беседину.

И. Котенок, секретарь комсомольской организации.



Ленинград. На Кировском заводе 1200 рабочих выполнили годовые нормы и выпускают продукцию в счет 1948 года. Выполнение двух годовых норм завершили 12 стахановцев.

На снимке: слесарь-лекальщик коммунист П. А. Анисимов, выполнивший больше двух годовых норм.

Фото И. Баранова

Прессклише ТАСС.

Старый надзорник транспорной промышленности

25 октября в цехе шасси плеева (отдел технического контроля).

После выступления ряда товарищей общее собрание единогласно решило выдвинуть тт. Базилевского, Корж и Амплеева кандидатами в состав окружных избирательных комиссий 109, 110, 111 избирательных округов по выборам в Рубцовский городской Совет депутатов трудящихся.

Первым взял слово лучший мастер завода орденоносец тов. Тураров:

— Я предлагаю, — сказал он, — выдвинуть кандидатом в члены избирательной комиссии 109-го округа старшего мастера цеха шасситов Базилевского Георгия Павловича. Тов. Базилевский — старый кадровый рабочий тракторной промышленности, отличный организатор. Его участок в течение 1947 года из месяца в месяц выполняет производственную программу, участок также является передовым в цехе.

Кандидатуру тов. Базилевского горячо поддержали выступившие тт. Скалозуб и Секишин, работающие вместе с ним содня основания завода. Затем тт. Семенов и Бык выдвинули кандидатами в состав избирательных комиссий 110 и 111 избирательных округов передовых мастеров цеха тт. Корж (отдел механика) и Ам-

плеев.

Комсомольская организация цеха выдвинула в состав окружной избирательной комиссии комсомолку тов. Южакову — лучшую протяжчицу участка обработки стальных листов.

На расширенном заседании цехового комитета от профсоюзной организации завода в состав окружной избирательной комиссии выдвинута кандидатура стахановца Петрова Н. Ф., который систематически выполняет нормы выработки на 200-250 процентов.

В. Слесарев, председатель цехового комитета.

Передовые люди цеха

Более 200 рабочих, ИТР и служащих кузнецкого цеха собрались в помещении штамповкой мастерской, чтобы выдвинуть своих кандидатов в состав окружной избирательной комиссии по выборам в Рубцовский городской Совет депутатов трудящихся.

Собрание открыто член цехового комитета тов. Винников.

В президиум избираются тт. Богданов А. А. — сменивший производством цеха; Терловский М. П. — мастер фрезерного участка и Куприянов А. Т. — эквомист.

— Я предлагаю выдвинуть кандидатом в окружную избирательную комиссию лучшего штамповщика тяжелой кузницы тов. Дюкова Николая Петровича, — говорит тов. Князев, старший мастер тяжелой кузницы. — Тов. Дюков энергичный рабочий. Возвратившись из рядов Советской Армии после войны, он за предельно короткий срок освоил сложную специальность штамповщика. Ему присвоен 6-й разряд. Бригада, которой руководит тов. Дюков, изо дня в день повышает производительность труда.

Собравшиеся единогласно решили выдвинуть тт. Дюкова, Комнатного, Загайна и Радина кандидатами в состав окружных избирательных комиссий по выборам в городской Совет депутатов трудящихся.

В. Попов, секретарь партбюро кузнецкого цеха.

КАНДИДАТЫ ПРЕССОВЩИКОВ

25 октября состоялось общее собрание работников прессового цеха. На повестке дня: выдвижение кандидатов в состав окружных избирательных комиссий по выборам в Рубцовский городской Совет депутатов трудящихся.

Коллектив прессового цеха

выдвинул кандидатуру старшего кадровика старшего мастера отдела механика Каширина Николая Васильевича и технолога цеха Богаеву Марию Ивановну, недавно окончившую Рубцовский машиностроительный техникум.

Е. Слобникова.

К 30-летию Октябрьской социалистической революции

170 Ленин и Сталин—вдохновители и организаторы Октябрьской революции

Великая Октябрьская социалистическая революция впервые в истории уничтожила власть буржуазии и установила диктатуру пролетариата в форме республики Советов.

Победа Февральской революции, ликвидировавшей царское самовластие, застала вождей нашей партии далеко от центра борьбы—Петрограда: В. И. Ленин был в эмиграции, а И. В. Сталин находился в ссылке. «В письмах издалека» (из Швейцарии) Ленин указывал, что закончившийся первый этап русской революции не будет последним. В борьбе за второй этап, за свержение власти буржуазии, Ленин и Сталин призывали всемерно укреплять возникшие в ходе революции Советы рабочих и солдатских депутатов.

Обстановка в стране создалась очень сложная. Народные массы не смогли использовать победу Февральской буржуазно-демократической революции. Меньшевики и эсеры дали буржуазии возможность перехватить власть и создать Временное правительство.

Вернувшись 3 апреля из эмиграции В. И. Ленин выступил со своими знаменитыми Апрельскими тезисами, в которых он начертал ясную программу борьбы большевистской партии за переход от буржуазно-демократической революции к социалистической, за создание республики Советов.

Всероссийская апрельская конференция партии, проходившая под руководством Ленина и Сталина, приняла ленинские тезисы, как боевую программу борьбы трудящихся за советскую власть. Решения конференции по земельному и национальному вопросу, осуществленные с победой Октябрьской революции, обеспечили рабочему классу поддержку масс трудящихся крестьянства и угнетавшихся царизмом и буржуазией народов Кавказа, Средней Азии и других национальных районов.

Рыдвинутый Лениным лозунг: «Вся власть Советам!» в тех условиях не означал призыва к восстанию против Временного правительства. Ленин и Сталин предлагали путем разъяснительной работы завоевать большинство в Советах, изменить политику Советов, а через них—изменить состав и политику правительства. Это была установка на мирное развитие революции.

Большевистская партия, вооруженная решениями Апрельской конференции, развернула огромную работу по завоеванию масс, готовя их к решающим боям с буржуазией.

Контрреволюционный характер Временного правительства становился все более очевид-

ным. Попытки продолжать войну вместе с англо-французскими империалистами вызвали негодование самых широких масс народа. Провал наступления по реке Стоход, начатого в угоду «союзникам» и закончившегося тяжелым поражением, привел к новому выступлению масс. 3 июля в Петрограде состоялась стихийная демонстрация. Правительство решило подавить движение силой оружия. Мирная демонстрация была расстреляна. Одновременно была разгромлена «Правда» и закрыты другие органы большевистской печати. Против народа были использованы все карательные средства: обыски, аресты, убийства, клевета. Керенский издал приказ об аресте В. И. Ленина.

Начался открытый контрреволюционный поход Временного правительства против большевистской партии.

Июльские события были переломным моментом в революции, изменили возможности мирного развития ее. Вся власть сосредоточилась в руках контрреволюции. Травимый Временным правительством, Ленин находился в подполье, откуда продолжал руководить революцией. Вожди партии—Ленин и Сталин глубоко верили в наш народ, в его способность одолеть всех врагов, внутренних и внешних, и показать пролетарию всего мира пути и средства освобождения от рабства капитала. Они отметали меньшевистско-троцкистское представление, будто без прямой помощи Запада российский пролетариат не может добиться победы.

Состоявшийся в июне-августе 1917 года VI съезд партии под руководством товарища Сталина разработал ряд исторических решений, нацеливших партию на вооруженное восстание.

В конце августа 1917 года генерал Корнилов, поговору с правительством Керенского, организовал мятеж под флагом «спасения родины». По призыву Ленина и Сталина партия подняла народные массы на борьбу против корниловщины. Мятеж был быстро ликвидирован. В эти дни большевистская партия показала себя, как подлинно руководящая сила, признанная народом, ее указания выполнялись рабочими и солдатами без колебаний.

После разгрома корниловщины вплотную стал вопрос о свержении Временного правительства. Это была установка на мирное развитие революции.

Прошедшие в сентябре выборы в Советы принесли в обеих столицах победу большевикам. Ленин ответил на это событие директивой: «Получив большинство в обоих столичных Советах, большевики могут и должны взять государственную власть».

В своем «Письме ЦК, МК, ПК и членам Советов Пи-

тера и Москвы большевикам», вышедшем уверенностью в близкой победе, Ленин указывает, что промедление в подготовке восстания—преступление перед революцией. Товарищ Сталин возглавляет созданный при Петроградском Совете Военно-революционный комитет и практически руководит всем восстанием.

7 октября Ленин нелегально приезжает из Финляндии в Петроград. Три дня спустя состоялось историческое заседание ЦК нашей партии, на котором было решено в ближайшие дни начать вооруженное восстание. Против этого решения выступили Зиновьев и Каменев. Они утверждали, что наш рабочий класс не созрел для захвата власти. Ленин и Сталин дали решительный отпор предателям революции.

16 октября состоялось расширенное заседание ЦК партии. На заседании был избран партийный центр по руководству восстанием во главе с товарищем Сталиным. Партийный центр стал руководящим ядром военно-революционного комитета. На заседании ЦК капитулянты Зиновьев и Каменев вновь выступили против курса партии на вооруженное восстание. Враги народа были вновьбиты. Тогда они пошли на неслыханное предательство—выступили в меньшевистской газете «Новая жизнь» и выдали факты подготовки восстания.

Уведомленное предателями, Временное правительство решило предупредить восстание:

Рано утром 24 октября Керенский издал приказ о закрытии центрального органа партии «Рабочий путь» и направил к помещению редакции броневики, но красногвардейцы и революционные солдаты оттеснили их. К 11 часам утра газета вышла с передовой, написанной И. В. Сталиным и звавшей массы свергнуть контрреволюционное Временное правительство.

Под руководством большевистской партии и ее вождей—Ленина и Сталина социалистическая революция победила. Впервые в истории революции было создано Советское государство.

Новый общественный и государственный строй, порожденный Октябрьем и победивший в ходе осуществления Сталинских пятилеток, показал свою неодолимую мощь в тяжелых испытаниях в годы против гитлеровской Германии. Могучий Советский Союз является оплотом свободы, мира и демократии. Победы всемирного значения, достигнутые нашей страной за 30 лет, вызывают в каждом советском патриоте чувство великой гордости за свою Родину и вдохновляют на новые подвиги во имя торжества дела Ленина—Сталина, во имя коммунизма.

С. Гринис.

СОВЕЩАНИЕ ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА ЗАВОДА

24 октября в помещении кабинета директора завода состоялось совещание партийно-хозяйственного актива завода, в котором приняли участие начальники цехов, отделов, секретари первичных партийных и комсомольских организаций, председатели цеховых комитетов профсоюза.

Секретарь парткома товарищ Сивак рассказал собравшимся о ходе подготовки выборов в местные Советы депутатов трудающихся.

Город Рубцовск разделен на 200 округов. Из каждого округа будет избираться по одному кандидату. Следовательно, в состав городского Совета будет избрано 200 человек. 49 депутатов в Рубцовский городской Совет надо будет избрать в избирательных округах, обслуживаемых партийной и общественными организациями нашего завода.

Для избрания депутатов в краевой Совет депутатов трудающихся в числе других избирательных округов образован Тракторозаводский избирательный округ, который будет обслуживаться силами партийной и общественных организаций завода. В этом округе будет избран один депутат в Алтайский краевой Совет депутатов трудающихся.

С 25 октября на основании Статьи 51 Положения о выборах в местные советы на рабочих собраниях от партийных, профсоюзных и комсомольских организаций выдвигаются кандидаты в избирательные комиссии по выборам в городской Совет депутатов трудающихся.

С информацией о ходе выполнения социалистических обязательств по выпуску 15-тысячного трактора к 7 ноября

ря выступил директор завода товарищ Рубанов.

—Ряд цехов,—сказал т. Рубанов,—чугунолитейный, моторный, кузнечный с первого дня октября набрал необходимые темпы производства и имеет все возможности полностью выполнить взятые обязательства. Остальные цехи завода за последние дни выправили положение и могут обеспечить нормальный выпуск продукции заводом.

Однако серьезное опасение вызывает неудовлетворительная работа метизного цеха и цеха шасси.

—Два цеха—метизный цех и цех шасси, сказал тов. Рубанов,—тянут весь завод назад и не дают ему набрать необходимых темпов работы.

Руководство завода оказалось этим цехам большую помощь, но результатов пока не видно. Время осталось исключительно мало, надо во что бы то ни стало вывести эти два цеха из прорыва.

Внимание всех коллективов цехов и отделов, наряду с выполнением своей основной работы, должно быть приковано к работе отстающих цехов.

Все хозяйственные руководители, секретари партийных и комсомольских организаций, председатели цеховых комитетов должны немедленно оказать этим цехам необходимую конкретную помощь.

Спленченными усилиями всех цехов надо устранить недостатки, мешающие выполнению взятых обязательств в предоктябрьском социалистическом соревновании заводом.

Нам надо добиться того, чтобы на демонстрации 7 ноября

в честь 30 летия советского государства во главе колонны

нашего завода двигался 15-тысячный трактор марки АТЗ.

Хулиганские выходки против советского посольства в Бразилии

Монте-Видео. 24 октября (ТАСС). Как сообщают из Рио-де-Жанейро, перед зданием советского посольства последние дни собираются фашистующие хулиганы, которые

выкрикивают ругательства по адресу Советского Союза.

Бразильские полицейские приступают этим хулиганским выходкам.

22 октября поверженный в делах СССР Соколов и пер-

вый секретарь советского посольства подверглись нападению в тот момент, когда они выходили из посольского автомобиля.

В них бросали тухлыми яйцами и камнями. 11 числа пострадавших от хулиганства бразильских фашистов 5-летний сын советского поверженного в делах.

Ответные меры на хулиганское поведение бразильских властей

По поступившим в Министерство Иностранных дел СССР сообщениям, сотрудники советского посольства в Рио-де-Жанейро (Бразилия) подвергаются в последние дни оскорблению и нападению со стороны хулиганов, бесчинствующих около дома советского посольства. Бразильские же власти покровительствуют этим выходкам и поощряют хулиганов. Эти сообщения вызывают глубокое возмущение среди советской общественности

В целях обеспечения безопасности для бывшего бразильского посольства в Москве соответствующим советским органам дано указание взять их под присмотр и разрешить им выезд из Москвы только после того, как будут обеспечены безопасность и благополучный выезд сотрудников советского посольства из Бразилии.

(ТАСС).

МОБИЛИЗУЕМ ВСЕ СИЛЫ НА ВЫПОЛНЕНИЕ ВЗЯТЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ!

ДАДИМ 15-ТЫСЯЧНЫЙ ТРАКТОР К 7 НОЯБРЯ!

ОБРАЩЕНИЕ

Партийного комитета Алтайского тракторного завода
М. И. Калинина к рабочим, работницам, мастерам, инженерам и техникам цеха шасси и
метизного цеха

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Приближается радостный день — 30-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Трудящиеся нашей необъятной Родины все, как один, стремятся отметить главную годовщину новыми победами на трудовом фронте — перевыполнением производственных планов.

Наш завод с начала года систематически выполняет и перевыполняет производственную программу, держит первенство в соревновании среди тракторных заводов страны.

В предоктябрьском соревновании коллектив нашего завода выступил инициатором соревнования среди промышленных предприятий Алтайского края и взял на себя обязательство выпустить к 7 ноября 15-тысячный трактор, и на других обязательств.

Межу тем, выполнение этих обязательств находится под угрозой срыва в первую очередь из-за плохой работы цеха шасси и метизного цеха. Ежедневно сотни рабочих в разных цехах простаивают из-за отсутствия метизов, а сборка тракторов — из-за неподачи деталей и узлов цехом шасси.

Партийный комитет завода не может мириться с таким положением, что по вине двух цехов ставится под угрозу выполнение обязательств, взятых коллективом нашего завода.

Трудящиеся цеха шасси, почему у вас так много аварий и поломок оборудования, много простоев из-за его ремонта, почему нет культуры на производстве?

Трудящиеся метизного цеха, почему у вас до сих пор из-за производственная и трудовая дисциплина, низкая производительность труда, много простоев, нет порядка и чистоты в цехе?

Партийный комитет, выражая желание всего коллектива завода, обращается к вам с призывом покончить с иставлением, решительно преодолеть имеющиеся трудности, внести в своих цехах порядок и из отстающих выйти в число передовых.

Мы призываем каждого работника цеха шасси и метизного цеха продумать, как уничтожить помехи и недостатки своей работе и немедленно их ликвидировать, напряженной и самоотверженной работой вывести свои цехи из прошлого. Мы требуем от командиров производства немедленно исправить недостатки в организации работы цехов и встать в главе социалистического соревнования своих коллективов.

Мы призываем вас встать на стахановскую вахту в честь 30-й годовщины Великого Октября, наверстать упущенное и обеспечить выполнение обязательств, взятых коллективом всего нашего завода.

Партийный комитет выражает уверенность, что команды производства, стахановцы и стахановки, все работники метизного цеха и цеха шасси, не раз показавшие образец отличной работы, справятся с отставанием, не допустят, чтобы из-за них весь коллектив завода не выполнил обязательств.

Все, как один, на стахановскую вахту в честь Великого Октября!

Да здравствует 30-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

Да здравствует наша великая Родина!

Да здравствует наш вождь и учитель Великий ТАЛИН!

Заводской партийный комитет.

Лучшие из лучших

Широко развернув социалистическое соревнование за добойную встречу 30-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, на 1-е октября 549 стахановцев завода выполнили годовую норму. Из них 106 человек выполнили полуторагодовую норму. Выдающихся успехом добились в инструментальном це-

хе токарь тов. Шлейников, который досрочно выполнил две годовые нормы, тов. Чистов дал 2,3 годовых нормы, строгальщик Трушков — 2,4 годовых нормы, слесарь ремонтно-механического цеха Шполянский дал такую же выработку, фрезеровщик тов. Семенцов — 2,2 годовых нормы. Э. Ярин.

ОНИ ВЫПОЛНИЛИ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Небывалый производственный подъем царит среди рабочих и работниц первого участка тракторного цеха, возглавляемого лучшим мастером завода т. Дмитриевым.

Благодаря правильной организации труда и широко развернутому социалистическому соревнованию среди рабочих, участок из месяца в месяц перевыполняет свои задания.

Стахановцы этого участка уже сдали детали для выпуска 15-тысячного трактора, который коллектив завода готовит в подарок матери-Родине к 7 ноября.

Сверловщица Мария Деми-

на, протяжчик Башков и токарь — фрезеровщица комсомолка Зина Яковлева для 15-тысячного трактора сдали последнюю обработанную ими деталь еще 23 октября.

25 октября в конце смены сверловщица Мария Щербакова и токари Зоя Кошман и Мария Клесова сдали последний нажимной диск для 15-тысячного трактора.

Слава стахановцам, с честью выполнившим свои социалистические обязательства, взятые к 30-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции!

ДОСРОЧНО ЗАВЕРШИЛИ МЕСЯЧНУЮ ПРОГРАММУ

Бригада наладчицы автоматного цеха тов. Паниной Дуси

26 октября закончила месячное задание на 101 процент. В состав бригады входят тт. Ситникова — молодая работница, поступившая в цех в сентябре; Суранов — рационализатор,

тор, увеличивший производительность труда на своем станке в два раза; Пода — токарь, систематически выполняющая свою норму на 180 процентов.

П. Тубалов, секретарь партбюро автоматного цеха.



Ленинград. На Кировском заводе создана бригада совмещения профессий, которой руководит Н. П. Цыбин. В бригаде восемь человек. Тов. Цыбин владеет специальностями токаря, фрезеровщика, расточника и протяжчика. Остальные рабочие также овладели несколькими специальностями и работают одновременно на 2—3 станках. Теперь бригада выполняет работу, на которой раньше было занято 22 станочника.

На снимке: бригадир Н. П. Цыбин и многостаночница Е. А. Мышковская.

Фото И. Барапова

Прессклише ТАСС

Ударная работа моторщиков

На днях на рабочем собрании в моторном цехе была зачитана телеграмма Заместителя Председателя Совета Министров Союза ССР товарища Андреева, в которой товарищ Андреев потребовал немедленно принять необходимые меры, обеспечивающие выполнение плана производства тракторов в октябре.

Коллектив участка блока делом ответил на телеграмму товарища Андреева. Из дня в день растет количество сданых на сборку блоков. Так, 21 октября вместо 30 блоков по заданию коллектива участка сдал 35, на следующий день — 36 блоков.

В этой ударной работе отличились стахановцы коммунистов тов. Лысенко, тт. Шумский, Блинков, Лаврентьев и другие.

Отлично справились с работой стахановцы бригады сборщиков тов. Эрбиса.

Коллектив участка блока досрочно сдаст на сборку свои детали для 15-тысячного трактора. Это будет нашим лучшим ответом на телеграмму Заместителя Председателя Совета Министров Союза ССР товарища Андреева.

Н. Дементьев, наладчик участка блока моторного цеха.

В ОТВЕТ НА ОБРАЩЕНИЕ ПАРТКОМА ЗАВОДА

В связи с обращением заводского партийного комитета к коллективам цеха шасси и метизного цеха, здесь во всех сменах состоялись многолюдные собрания.

На собраниях были приняты резолюции, в которых рабочие цеха шасси и метизного цеха единодушно обязались, встав на стахановскую вахту, ликвидировать отставание и обеспечить выполнение взятых заводом обязательств.

Член бюро комсомольской организации цеха бригадир тов. Панина от имени всей бригады взяла обязательство досрочно выдать для 15-тысячного трактора все детали, обрабатываемые бригадой, и призвала все бригады цеха не оставлять свои рабочие места, не выполнив суточного задания.

3200 болтов в смену

В метизном цехе в ответ на обращение партийного комитета широко развернулось движение за перевыполнение суточных заданий.

3200 болтов при норме 1900 отштамповала прессовщица Лиманская и нагревальщица Чистякова.

Хорошим уходом за оборудованием и уплотнением своего рабочего дня добилась высокой выработки прессовщица Фишер со своей напарницей Гончаровой. 24 октября они дали 3045 болтов, а 26—3110 болтов.

Изготавливать ежедневно 3000 болтов — стало законом для Захановцев цеха тт. Поддубного и Козарековой.

Все трехтысячники премированы начальником цеха.

Горянинов,
зам. нач. метизного цеха.

Рекорд Тани Ораскаевой

Семнадцатилетняя комсомолка Таня Ораскаева прибыла в начале этого месяца в цех шасси после окончания Барнаульской школы ФЗО.

Борьба за выполнение взятых на себя коллективом завода обязательств — дать к 7 ноября 15-тысячный трактор — увлекла молодую работницу.

Таня изо дня в день повышает производительность труда. Обрабатывая крышки для подвесок, она 24 октября вместо 150 штук сдала на сборку 330 и заработала в этот день 120 рублей. На следующий день она обработала 320 штук деталей.

Тов. Ораскаева взяла на себя обязательство сдавать ежедневно не менее 300 крышек.

Ю. Шкаликов, секретарь комсомольского бюро.

ПОМОГАЮТ ЖИЛЬЦАМ ОБЩЕЖИТИЙ

Действительно готовятся комсомольцы и молодежь термического цеха (секретарь комсомольской организации т. Адовин) к 30-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Все они стремятся встретить великий праздник новыми трудовыми успехами.

Кроме того, они оказывают большую помощь жильцам общежитий по оформлению помещений лозунгами и плакатами. Вместе с редколлегиями стенных газет общежитий они готовят праздничные газеты.

Во внеурочное время комсомольцы совместно с молодежью очистили окна цеха от пыли.

З. Фиалков.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, в 8 часов вечера, в лекционном зале парткабинета для докладчиков и агитаторов тракторозаводского куста состоится инструктивный доклад на тему: "О 30-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции".

Докладчик — лектор горкома ВКП(б) тов. Кошпар.

УСПЕХИ КОМСОМОЛЬЦЕВ СТАЛЬЦЕХА

Включившись в социалистическое соревнование в честь 30-й годовщины Великого Октября, комсомольцы сталелитейного цеха взяли на себя обязательство систематически выполнять и перевыполнять сменные задания, держать в чистоте оборудование.

Свои обязательства комсомольцы выполняют с честью. Стахановским трудом особенно отличаются формовщицы тт. Ерошова, Перцева и Кардова, которые систематически вырабатывают по полторы-две нормы в смену.

В термообрубном отделении больших производственных успехов добилась комсомольско-молодежная бригада, возглавляемая комсомольцем тов. Новиковым. Бригада обязалась к 7 ноября выполнить полуторагодовую норму. И это свое

обязательство она выполнила досрочно.

Успешно справляется со своими обязанностями газорезчик отдела механика комсомолец тов. Бобровский. Его часто можно видеть со своим аппаратом в термообрубном отделении. Там он помогает своим товарищам обрабатывать заготовки.

Большое внимание комсомольцы цеха уделяют уходу за оборудованием. И не случайно, агрегаты у них всегда работают бесперебойно, без аварий и поломок.

В свободное от работы и во внеурочное время комсомольцы и молодежь своими силами очищают цех от хлама.

А. Костик, секретарь комсомольской организации стальцаха.

ПО СЛЕДАМ МАТЕРИАЛОВ, ОПУБЛИКОВАННЫХ В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ

"Строительству не видно конца"

В ответ на письмо тов. Сорокина (мастера энергочасти ЖКО), помещенное в нашей газете от 14 октября под заголовком "Строительству не видно конца", главный инженер УКСа завода тов. Гатов сообщает:

По заявлению начальника 2-го строительного участка треста № 15 тов. Калиновича, трансформаторный киоск будет сдан в эксплуатацию 28 октября.

"Забытое рационализаторское предложение"

В ответ на корреспонденцию тов. Черникова, опубликованную в нашей газете № 78 от 14 октября под заголовком "Забытое рационализаторское предложение" исполняющий обязанности начальника тракторного цеха тов. Шкарупо сообщает:

Материалы по оснастке цанговым зажимом деталей 38-20, 30-13 и 38-22 находят-



По городам Советского Союза
Окружной Дом офицеров в Свердловске.

600 ПРЕДПРИЯТИЙ ГОРОДА МОСКВЫ И ОБЛАСТИ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН 1947 г.

С каждым днем растет число предприятий, заканчивающих план 1947 года. В борьбе за досрочное выполнение социалистических обязательств в честь 30-й годовщины Октября труящиеся города Москвы и области добились новых производственных успехов.

На 25 октября 600 предприятий города и области выполнили план 1947 года.

Памятники В. И. Ленину

В Первомайском районе Новосибирска заканчивается сооружение памятника В. И. Ленину. Открытие памятника состоится в день празднования 30 летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Первый миллион пудов узбекского сахара

Сахарная промышленность Узбекистана выработала первый миллион сахара из свеклы нового урожая. Коллективы всех предприятий выпускают сейчас продукцию в счет новогодней программы.

"Одна плита — на 400 человек"

Под таким заголовком в нашей газете № 72 была опубликована корреспонденция тов. Садовой. Начальник ЖКО тов. Литвинов сообщил следующее:

"Неисправная плита в настоящее время отремонтирована.

Однако эта плита не может обеспечить потребность всех живущих в общежитии.

Директором завода издан приказ о разрешении пользоваться электроплитками в общежитиях. Установка электроплиток в каждой комнате обеспечит возможность приготовления пищи каждым жильцом.

Были случаи, когда имеющийся титан с кубовой не обеспечивал потребности всех живущих в общежитии в горячей воде. В настоящее время в кубовой устанавливается второй титан".

Бракоделы-строители и равнодушные руководители ЖКО

В октябре минувшего года были сданы в эксплуатацию коттеджи — новые, очень удобные по проекту домики, расположенные на Западном поселке.

В строительном тресте № 15 по поводу окончания строительства и сдачи в эксплуатацию этих сооружений не один раз произносили торжественные речи. Руководители УКСа и ЖКО, принявшие в эксплуатацию коттеджи, были также довольны тем, что увеличилась жилая площадь завода. Но более всех, конечно, радовались жильцы, получившие ордера на квартиры.

Представитель ЖКО, встречающая будущих жильцов у порога, информировал их о том, что дома сданы в эксплуатацию незаконченными. Рекомендую по помещению ходить осторожно и особенно на балконах, где над дверями висят незаделанные кирпичи и потому могут неожиданно свалиться на голову. Если обнаружите незаделанные окна — застеклите сами, их, повидимому, выдуло ветром, а часть выбили сами строители", — напутствовал он жильцов.

И только уверения руководителей ЖКО в том, что все уладится и будет отремонтировано", что есть квартиры еще похоже убедили жильцов

в том, что надо жить и в этих квартирах.

Сопровождаемые такими "приятными" наставлениями заверениями на лучшее будущее, жильцы спрятывали новоселье и стали соображать, что им взяться в первую очередь. Но не успели они взять в руки молоток и гвоздь, как в квартирах начались новые сюрпризы: перестали закрываться рассохшиеся двери сверху посыпались кирпичи шлак, а в некоторых домах полилась вода...

Перезимовав кое-как в стоявших "благоустроенных" коттеджах № 32, рабочий чугунолитейного цеха тов. Чернов обратился в ЖКО с просьбой отремонтировать его квартиру. Но начальник ЖКО тов. Литвинов не внял просьбам жильца.

И по сей день коттедж не отремонтирован, а зима, вторая зима, не за горами.

Когда где-нибудь и что-нибудь не ладится, принято говорить: "Вопрос упирается в то и в то-то".

В данном случае вопрос состояния коттеджей и проведения их ремонта явно упирается в работу бракоделов Стройтреста № 15 и равнодушное отношение к вопросу подготовки коттеджей к зиме со стороны руководителей ЖКО.

Ал. Назукин.

ЗА РУБЕНОМ

23 октября в Советском секторе в Берлине начался открытый судебный процесс над гитлеровскими преступниками из концлагеря "Заксенхаузен". В этом концлагере, построенном гитлеровцами в 1936 году на окраине города Оранienбург, вблизи Берлина, в период войны осуществлялось массовое истребление советских военнопленных и угнанных на немецкую катогоргу мирных советских граждан. Здесь устраивались такие немецкие антифашисты: поляки, французы, чехи, англичане, голландцы. Через концлагерь "Заксенхаузен" до момента его освобождения войсками Советской Армии в 1945 году прошло свыше 200 тыс. заключенных, из которых гитлеровскими палачами было уничтожено не менее 100 тысяч человек.

21 октября тронной речи короля открылась сессия парламента. Программа,ложенная в речи короля, отмечает серьезность экономических трудностей, с которыми столкнулась Англия.

В Греции свирепствует террор. В Салониках только за последние два дня расстреляно 25 демократов. Расстрелы производятся и в других городах страны.

В Шотландии бастуют 2 тысячи шахтеров. Во всей Шотландии нет ни одной шахты, в которой не бастовала хотя бы часть шахтеров.

(ТАСС)

Ответственный редактор С. ЛИСКЕР.